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Розвиток банківського сектору є досить важливою умовою нормального 

функціонування економіки будь-якої країни. Завдяки банківській системі 

можливо здійснити реструктуризацію економіки, яка є однією з основних 

проблем України. Кредитування займає головне місце в діяльності банків, яке , 

водночас, має ризиковий і прибутковий характер. Потрібно також відзначити, 

що банківський кредит в основному надається для розвитку і розширення 

сфери виробництва суб'єктів господарювання, задоволення споживчого попиту 

населення та інших цілей. 

Дослідженню практики банківського кредитування присвячено праці 

вітчизняних вчених-економісті О. В. Дзюблюка, Н. К. Жукової, 

Н. В. Зражевської, Л. О. Примостки, Д. В Смолич, Н. М. Чиж та інших. Але в 

їхніх працях аналізуються або окремі аспекти функціонування кредитних 

відносин, або їх дія на певних етапах економічного розвитку, причому 

недостатня увага звертається на особливості і напрямки їх розвитку в умовах 

ринкової економіки. Таким чином, банківське кредитування підприємств в 

Україні потребує подальших наукових досліджень і розробок. 
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У ринковій економіці роль кредиту найбільшою мірою проявляється в 

оптимізації пропорцій суспільного відтворення. Кредит сприяє концентрації та 

централізації капіталу. Надзвичайно важливою роль кредиту є у забезпеченні 

науково-технічного прогресу та обслуговуванні інноваційного процесу. Кредит 

є важливим джерелом фінансування капітальних вкладень і відіграє дуже 

важливу роль у процесі розширеного відтворення. Банківський кредит виступає 

однією з провідних форм кредитування як суб’єктів господарювання, так і 

населення [3]. 

Надання кредитів і проведення кредитної політики є найпоширенішою 

операцією комерційних банків. Кредитні операції дають банківським установам 

основну частину доходу. Однак аналіз ситуації, що склалася у банківській 

сфері, свідчить, що більшість банків зазнає фінансового краху, це 

сформувалося під впливом скорочення ресурсної бази банків, постійного 

погіршення платоспроможності. у зв’язку з надзвичайно ризикованою 

кредитною політикою. У зв’язку з цим актуального значення набуває 

вирішення проблеми вдосконалення кредитної діяльності банківських установ. 

Кризові явища в економіці країни та її банківській системі призвели до 

значного погіршення платоспроможності суб’єктів господарювання і, як 

наслідок, виникла проблема низькоякісних кредитів, частка яких у портфелях 

комерційних банків є значною. Проблемні кредити – це кредити, за якими 

несвоєчасно проводяться виплати процентів, а також основного боргу. Поряд зі 

збільшенням обсягів наданих кредитів зростає й кількість неповернених 

позичальниками кредитів, що в свою чергу призводить до нестачі грошових 

ресурсів і, як наслідок, впливає на рівень відсоткових ставок. 

Велика кількість прострочених кредитів призводить до втрати довіри до 

банку з боку вкладників та акціонерів, виникнення проблем з 

платоспроможністю та ліквідністю, погіршення репутації банку. Крім того, 

банк несе додаткові витрати, пов’язані з вимогами щодо повернення кредиту, 

частина активів банку перебуває у формі непродуктивних. 

На сучасному етапі економічного розвитку одним з важливих шляхів 

виходу України із кризового стану займає удосконалення та подальший розви-

ток банківського кредитування. Підвищення ефективності банківського сектору 

країни – одна з актуальних, гострих і складних проблем, яка є на сьогодні. 

Адже в умовах сьогодення банківські установи дещо уповільнили свою 

діяльність на ринку кредитування, що є безумовним наслідком економічних та 

політичних процесів, які похитнули економіку не тільки нашої держави [2]. 

Для ефективного розвитку кредитної діяльності банків необхідно: 

 забезпечити прозорість діяльності банківських установ в Україні; 

 підвищити стабільність умов функціонування банківської системи; 

 запровадити систему об’єктивного оцінювання кредитоспроможності 

позичальників; 

 стимулювання розвитоку довгострокового кредитування; 
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 привести відповідність нормативів та стандартів діяльності банківських 

установ до світових вимог; 

 створити сприятливі пільгові умови для кредитування малого та 

середнього бізнесу; 

 підвищувати заходи щодо неповернення наданих кредитів; 

 забезпечити диверсифікацію банківських активів та інше. 

Підсумовуючи вищевикладене, слід підкреслити, що фінансова стійкість 

банківської системи залежить від фінансового стану кожного банку. Крім того, 

можна зробити висновок, що банківська система України поки що не відіграє 

відчутної ролі в забезпеченні економічного зростання та розвитку реального 

сектору економіки країни. Загалом стан невизначеності та зовнішніх загроз, 

обумовлює необхідність переосмислення ведення банківського бізнесу в 

Україні, відновлення визначальної ролі банківських установ як фінансових 

посередників грошового ринку. 
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Початок 2020 року став не найкращим для світової економіки. Поширення 

коронавірусної інфекції COVID-19 підштовхнуло суб’єктів господарської 

діяльності шукати шляхи для ефективної протидії спаду економічної 

активності. Національний регулятор, НБУ, також здійснив ряд дій, 

спрямованих на стабілізацію банківської системи, а також підтримку бізнесу та 

громадян щодо запобігання розповсюдженню вірусу. Населення має змогу 

здійснювати переказ коштів та замовляти різні товари та послуги не виходячи з 

дому, здійснюючи оплату за допомогою мобільних платіжних інструментів. 


